

Пояснювальна записка
до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
«Про направлення до м. Брюссель (Королівство Бельгія)»

1. Необхідність прийняття розпорядження. Мета і завдання прийняття розпорядження

З метою вивчення сучасного досвіду бельгійської столиці щодо організації та проведення муніципальних виборів::

1. Відрядити до м. Брюссель (Королівство Бельгія) у період з 11 до 15 жовтня 2018 року:

Верес Лесю Іванівну - заступника керівника апарату - начальника юридичного управління апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

Константинова Костянтина Ігоровича – головного спеціаліста відділу перспективного розвитку та координації проектів управління міжнародних зв'язків апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2. Направити до м. Брюссель (Королівство Бельгія) у період з 11 до 15 жовтня 2018 року:

Сульдїна Анатолія Петровича – голову Київської міської виборчої комісії;

Тимошенко Вікторію Вікторівну – члена Київської міської виборчої комісії;

Цівінського Артема Володимировича – юриста Київської міської виборчої комісії, голову Святошинської районної у місті Києві виборчої комісії.

2. Загальна характеристика та основні положення проекту розпорядження

Результатом прийняття цього розпорядження має бути направлення делегації м. Києва до м. Брюссель (Королівство Бельгія).

Метою візиту делегації з участь у спостереженні муніципальних виборів які відбудуться у м. Брюссель 14 жовтня 2018 року, а також вивчення сучасного досвіду бельгійської столиці щодо організації та проведення муніципальних виборів, для подальшої адаптації та впровадження позитивного досвіду міста-побратима Києва пов'язаного з проведення виборів на міському рівні, досягнуто домовленостей щодо візиту фахової делегації міста Києва до столиці Бельгії. Під час візиту представники Києва будуть мати можливість вивчити досвід бельгійських колег з питань безпосередньо пов'язаних з виборами муніципального рівня, а саме: бельгійська виборча система, порядок контролю за фінансуванням виборчого процесу кандидатами, порядок контролю агітації, формування списку виборців на виборчій дільниці,

принципи формування виборчих округів та закріплення виборців за цими округами, право голосувати для іноземців які проживають в Бельгії більше 5 років (порядок реєстрації дозволу на проживання та реєстрації виборця), система виборчих комісій, спеціальні виборчі дільниці та принципи їх формування, підготовка остаточного протоколу та затвердження результатів місцевих виборів.

3. Стан нормативно-правової бази

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про місцеві державні адміністрації», Указ Президента України від 28 серпня 1993 року «Про службові відрядження за кордон посадових осіб органів виконавчої влади», постанова Кабінету Міністрів України від 11 грудня 1992 року № 698 «Про вдосконалення порядку здійснення службових відряджень за кордон», постанова Кабінету Міністрів України від 02 лютого.2011 року № 98 «Про суми та склад витрат на відрядження державних службовців, а також інших осіб, що направляються у відрядження підприємствами, установами та організаціями, які повністю або частково утримуються (фінансуються) за рахунок бюджетних коштів», Порядок здійснення службових відряджень за кордон у виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації), направлення та включення осіб до складу делегацій, затверджений розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 квітня 2015 року № 407 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14 листопада 2017 року № 1422).

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Фінансування здійснюється відповідно до Міської цільової програми зміцнення і розвитку міжнародних зв'язків на 2015–2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 12 лютого 2015 року № 73/938 (в редакції рішення Київської міської ради від 27 жовтня 2016 року № 303/1307).

Витрати, пов'язані з перебуванням делегації м. Києва в м. Брюссель – за рахунок сторони, що направляє.

Орієнтовна сума кошторису витрат, пов'язаних із відрядженням / направленням до м. Брюссель (Королівство Бельгія) Верес Л. І., Комісаринова К. І., Сульдїна А. П Тимошенко В. В. та Цівінського А. В. та станом на дату підготовки проекту розпорядження складає 250 656. 00 грн.

5. Позиція заінтересованих органів

Направлення делегації м. Києва не потребує погодження вищими органами державної влади.

6. Регіональний аспект

Проект розпорядження не має регіональних аспектів.

7. Громадське обговорення

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Зазначене відрядження надасть можливість вивчити досвід регіону Брюссель-Столиця щодо організації та проведення муніципальних виборів для подальшої адаптації та впровадження позитивного досвіду міста-побратима Києва пов'язаного з проведення виборів на міському рівні.

Начальник управління
міжнародних зв'язків



Тарас ГОЛОТА